様式２－１
ボランティア活動フロー
	ご参加の皆様ありがとうございます。
掲示情報で災害状況・受付の流れ・注意事項を確認してください。
・初めて参加される方は、受付で「ボランティア登録票」と付箋を受け取り、必要事項を記入してください。
・団体の方は「ボランティア登録票（個人用・団体代表者用」のほか、「ボランティア登録票（団体用）」に記入してください。
・ボランティア活動保険に未加入の方は、加入手続きを行ってください。
・「ボランティア受付簿」には全員記入してください。
・登録・受付が終わったら、待機所に移動してください。
・オリエンテーションの実施。


・ボランティア求人票をもとにセンターで調整し、リーダーの決定を行なわせていただきます。


・招集があるまで待機してください。
・招集されたら、集まってください。

・グループを編成し、リーダーを決めます。
・「ボランティア求人票・活動報告書」・地図をもって活動現場へ出発します。

・必要な資機材を借りてください。

・安全に気を付けて、活動してください。

・現場から帰着したら、スタッフに「活動報告書」を提出し、作業内容について報告してください。
[bookmark: _GoBack]・活動を終了する場合は、腕章を返却してください。

・移動時間に余裕があり、活動を継続するときは、④へ移動して待機してください。
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